KOCH-CHEMIE GmbH                                                                   eko GRADO spol. s r.o.

Einsteinstrasse 42                          434 01 Most, Skyřická 110                                                              

594 23 UNNA                                 tel.476101871,mobil: 723691600
                                                 e-mail: info@eko-grado.cz 

                                     http://www.eko-grado.cz 

Heavy Quick Cut B9.01
               silná abrazivní leštěnka bez silikonu   
Popis přípravku: Inovativní leštěnka pro strojní leštění pro snadné a rychlé odstranění mlhy z laku a broušení od zrnitosti 1 200 a vyšší. Speciální složení přípravku Heavy Quick Cut B9.01 zaručuje snadné zpracování na čerstvě lakovaných površích bez rozstřiku a tvorby

prachu. 

Okruh použití: Heavy Quick Cut B9.01 se hodí pro všechny typy laků. Laky osobních automobilů, užitkových vozidel, motocyklů atd.
Stupeň brusu 9
Stupeň lesku  5,5
Použití: Heavy Quick Cut B9.01 zpracujte pomocí lešticího stroje a lešticí podušky pohybem do kříže. Abrazivní leštěnku vyleštěte při středních otáčkách a středním tlaku. Nejlepšího možného povrchu se dosáhne dodatečným přeleštěním pomocí přípravku Micro Cut.

POZOR: Před použitím protřepejte a zkontrolujte na vhodnost a snášenlivost. Nepoužívejte na horké povrchy. Chraňte před mrazem a nadměrným teplem.
Na vyžádání je k dispozici bezpečnostní list.
Bezpečnostní opatření: Tyto produktové informace slouží pouze jako nezávazné. Není z nich možné vyvozovat ručení z naší strany. Prověřte prosím, zda se daný produkt hodí na dané použití. Pro konzultace jsme vám k dispozici.
Balení: 250 ml, 1 l
